



丁酉年十一月初三
2017年12月20日 星期三

电子版:www.zjgrb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第10821号

他把毕生心血 奉献给畜牧兽医事业 省直机关举行王一成同志 先进事迹报告会



本报讯 记者周金友摄影报道 王一成同志先进事迹媒体报道后,在省内外引起了强烈反响。昨天下午,优秀共产党员王一成先进事迹报告会,在省人民大会堂主会场举行。

王一成,生前系浙江省农科院畜牧兽医研究所兽医研究室主任,猪病防治研究课题组组长。这位35年心系养殖户,奔波在生产一线,将毕生心血奉献给畜牧兽医事业,业界公认的“浙江猪病防控第一人”,因患癌症,今年9月,不到60岁就与世长辞。

省农科院党委书记汤勇、省农科院助理研究员李军星、上虞市祥盛农业有限公司总经理阮张峰、省农科院人事处干部黄佳男,用生动的事例、朴实的语言、真挚的情感,从不同角度,生动感人地介绍了王一成的先进事迹。

会议强调,要认真贯彻落实中央领导同志指示和省委书记车俊批示精神,迅速掀起学习宣传

外交部回应 美国国家安全 战略报告涉华内容

新华社北京12月19日电 针对美国政府发表的国家安全战略报告涉华内容,外交部发言人华春莹19日表示,中方敦促美方停止故意歪曲中方战略意图,摒弃冷战思维和“零和”博弈等过时观念。

在当日例行记者会上,有记者问:据媒体报道,美国政府18日发表了国家安全战略报告,对中国内政和外交政策有多处批评,把中国等称作是美国利益的竞争者。请问中方对此有何评论?

华春莹说,中国人民对自己选择的发展道路中国特色社会主义充满信心。历史和现实已经证明,这是一条符合中国国情、实现国家富强和人民幸福的成功之路。中国取得的发展成就是举世公认的,任何人、任何国家想歪曲事实、恶意诋毁都是徒劳的。

华春莹说,中国绝不会以牺牲别国利益为代价发展自己,也绝不放弃自己的正当权益。中国坚定捍卫自己的主权、安全和发展利益,任何人都不要幻想让中国吞下损害自身利益的苦果。中国的发展主要依靠全体中国人民自身的努力,同时也得益于中国同世界各国的互利合作。近几年来,中国每年为世界经济增长率的贡献超过30%,这就是一个有力的证明。中国将继续同世界各国在互利互惠的基础上开展各种务实合作,造福中国人民和世界各国人民。

她说,中方一贯认为,作为最大的发展中国家与最大的发达国家、世界前两大经济体,中美两国在维护世界和平稳定、促进全球发展繁荣方面肩负着重要的责任,拥有广泛的共同利益。合作是中美唯一正确选择,共赢才能通向更好未来。

华春莹表示,作为两个大国,中美之间存在一些分歧不足为怪。对此,应该在尊重彼此核心利益和重大关切基础上,采取建设性方式妥善处理。中方敦促美方停止故意歪曲中方战略意图,摒弃冷战思维和“零和”博弈等过时观念,否则只会损人害己。

“我们希望美方顺应时代潮流和民心所向,客观、理性地看待当今世界和中美关系,恪守有关承诺,同中方相向而行,维护中美关系健康稳定发展,这才是符合两国人民和世界各国人民利益的正确选择。”华春莹说。

她说,中国始终是世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者,中国在世界各地的经济和外交活动受到各国普遍欢迎。国际社会对此是有目共睹的。

88851111

沟通热线

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

国家四部委联手规范特色小镇建设 “浙江经验”获全国推广

本报讯 记者冯伟祥报道 记者昨日从省发改委获悉,近日,国家发展改革委、国土资源部、环境保护部、住房城乡建设部等四部委联合印发《关于规范推进特色小镇和特色小城镇建设若干意见》(以下简称《意见》),明确要求各地区“科学把握浙江经验的可复制和不可复制内容,合理借鉴其理念方法、精神实质和创新精神”,强调避免脱离实际照搬照抄。
(下转第4版)

社址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

“活动阵地”牢筑在职工集聚区

金华市金东区总工会打造职工文体“中心+示范点”新模式

工会改革 前哨

邹伟锋报道 跑步机、动感单车、羽毛球、乒乓球……走进金华市金东区职工活动中心,只见场馆宽敞明亮,环境温馨整洁,健身器材种类齐全。一到傍晚,前来活动的职工络绎不绝,人气爆棚。今年以来,金东区总会在按照《浙江省总工会关于加强区域化职工阵地建设的指导意见》,在区委区政府重视与支持下,金华市总工会精心指导下,因地制宜、有的放矢地大力推进职工文体活动阵地建设,打造的职工文体“中心+示范点”新模式已初具规模,为广大职工建起温馨家园。截至目前,该区已建成、开放6个区域职工活动中心,10个职工文体活动示范点,普惠职工10万余人。

“党的十九大描绘了建设社会主义现代化强国的美好蓝图,职工是企业发展的‘顶梁柱’,将

‘活动阵地’驻扎在职工集聚区,进一步提升职工幸福感和获得感,更能为广大职工爱岗敬业、拼搏奉献、建功立业。”金东区总工会党组书记、主席蒋舜跃如是说。

“中心+示范点”新模式,解决职工参与文体活动“最后一公里”问题

金东区域面积661.8平方公里,现有在职职工10万余人。为了满足职工群众日益增长的参与文体活动需求,金东区总会在在规划职工文体活动阵地建设中,把整合公共资源、延伸服务功能、定时定点使用辖区内职工文化活动中心、公共健身场所以及企业文体活动场地等场馆设施作为重点,以“中心+示范点”的模式,解决职工参与文化体育活动“最后一公里”问题,最终确定6个区域职工活动中心10个活动示范点,其中5个示范点建在工业园区,1个建在集镇,其他4个建在学校和机关部门。这10个活动阵地均

化礼堂、政府部门文体场所升级改造建成。

位于岭下镇工业园区的区域职工活动中心就建在浙江金美电动工具有限公司生活区内,此举得到了企业大力支持。建设初期,企业投入40余万元对场地装修一新,为满足职工对动感单车运动的需求,专门开辟了近300平方米的动感单车活动室。省五一劳动奖章获得者、公司工会主席兼镇总工会副主席潘自力自豪地说,自9月8日中心开放以来,每晚活动场场爆满,不仅满足了自家企业480名职工的需求,还普惠园区100余家企业7000余名职工。

浙江金美电动工具有限公司董事长高金云深有感触地说:“企业所处的地理位置比较偏,以前招工非常难,留住人就更难,自从活动中心建成开放后,职工们有了活动去处,同时也让企业形象和知名度大幅提升,如今招工也不难了。”

江东镇区域职工活动中心则是依托浙江开元机电有限公司的

……”动感单车领舞教练激情地呐喊着。

“我每天晚上6点半准时在现场。感谢工会培养,我现是动感单车教练。”来自区域一家企业的职工苏春艳高兴地说。

低田村党支部书记、区域工委副主任余建胜介绍,自9月8日中心免费向职工群众开放以来,每天晚上这里人员都爆满,动感单车是最受欢迎的一项运动。

有了这个场地,不仅极大地丰富了职工工余生活,还有益于企业和谐。

金东区孝顺镇低田区域职工文体中心,1000多平方米的场馆内各类健身器材有序排放,颇具气势。工余时间,前来运动的职工络绎不绝,有人打羽毛球,有人打台球……

“忘记所有烦恼来一起摇摆,昨日的欢愉成明天的惆怅,不如此刻让我们尽情地一起摇摆,一起摇摆……”在动感单车活动室,高亢的音乐带动全场沸腾。

“朋友摇起来,举起你的右手和我一起摇摆,大家跟我一起喊

(下转第4版)

“合法讨薪流程图”送工地



台州市公安局椒江分局区西派出所在辖区有建筑工地20余家,农民工较多。针对年底是农民工讨要工资等各类债务纠纷多发的

情况,12月18日,区西派出所社区民警刘越特别制作了“合法讨薪流程图”,深入建筑工地,引导农民工通过合法的程序讨薪,切

实增强农民工维权意识。

图为民警刘越向农民工介绍合法讨薪的流程。

通讯员何文斌 摄

严纠形式主义官僚主义 对待决策部署

台州通报3起典型问题查处情况

本报讯 记者潘仙德报道 为进一步严明纪律,强化警示,持续保持严纠“四风”高压态势,日前,台州市纪委通报了近期查处的3起形式主义、官僚主义典型问题。

黄岩饮食服务总公司总经理陈希增等人因落实消防安全监管责任不到位受到责任追究。2017年10月,陈希增和该公司消防安全员胡建华等人在公司所属出租店面消防安全隐患排查中,工作流于形式,检查不认真、不全面,未能及时发现“三合一”消防隐患。

三门县沙柳街道干部王都慧因对消防安全隐患排查整治工作落实不到位受到责任追究。2017年9月,王都慧在街道安全生产大排查过程中,工作拖延,未及时对联系企业开展实地检查。后在检查过程中走过场、流于形式,对企业存在的消防安全

办副主任江永辉因对消防安全隐患处置不到位受到责任追究。2017年10月,江永辉在对辖区内某企业开展消防安全隐患排查过程中,工作流于形式,对发现的消防安全隐患既未按规定提出整改要求,也未将隐患情况上报,致使该企业长期存在消防安全隐患。2017年12月,江永辉受到警告处分。

三门县沙柳街道干部王都慧因对消防安全隐患排查整治工作落实不到位受到责任追究。2017年9月,王都慧在街道安全生产大排查过程中,工作拖延,未及时对联系企业开展实地检查。后在检查过程中走过场、流于形式,对企业存在的消防安全

隐患情况未如实填写上报,也未将有关事项书面告知该企业,一直未采取有效措施督促整改,后被督查组发现该企业在存在消防安全隐患,造成不良影响。2017年10月,王都慧受到党内警告处分。

通报指出,上述3起典型问题表明,在全市严纠“四风”的高压态势下,仍有少数党员干部思想不重视,责任不落实,以形式主义、官僚主义对待市委、市政府决策部署,造成不良影响,必须予以严肃查处。全市广大党员干部要从上述典型问题中汲取深刻教训,举一反三,引以为戒,从思想和行动上坚决克服形式主义、官僚主义。

网络直播 传递党的好声音

鄞州工会开展“听党话·跟党走”系列活动

学习贯彻 十九大精神

本报讯 记者王海霞 通讯员翁晓东报道 日前,一场精彩纷呈的“我和十九大”职工演讲比赛在微信公众号“甬工惠”、“鄞视报道”微博平台准时开始。来自宁波华彩电器有限公司的董建华顺利通过预赛,来到了决赛现场,和他的亲友团则守在手机的另一端准备看直播,也有不少选手的亲友团准备忙完手头的事后观看回放。

这是宁波市鄞州区总工会为更好地宣传党的十九大精神,探索新方法、新渠道,把职工演讲比赛同步搬到了网络上。鄞州区总工会有关负责人表示,传统的演讲比赛受种种条件的限制,传播受众小。网络直播可以打破时空限制,摆脱种种束缚,观看时间和地点更加自由,使党的十九大精神的传播更加鲜活闪亮,更迅速地传达职工群众心里。

网络直播“我和十九大”职工

演讲比赛,仅仅是鄞州区总工会学习宣传贯彻十九大精神系列活动之一。该系列活动以“听党话·跟党走”为主题,旨在团结带领全区职工群众听党话、跟党走,掀起“学习十九大、建设新鄞州”热潮,激发职工群众“践行十九大、奋战十三五”劳动创造热情。

本次系列活动共有“五四三”三大系列活动。“五”指“五个一”学活动,要求干部职工原原本本读一次会议公报,听一次大会精神解读,谈一次学习心得,记一本学习笔记,走一次红色之旅,全面深刻领会党的十九大精神。“四”指开展“四个一”主题活动,组织一次十九大精神进企业、进广场、进社区现场宣传主题活动,组织一次劳模工匠十九大精神基层巡讲主题活动,开展一次十九大精神网上宣传主题活动,组织一次推送十九大精神学习读本主题活动。“三”指开展“三个一”专项活动,举办一次“听党话·跟党走”十九大精神文艺体专项活动,组织一次演讲比赛、知识竞赛、摄影竞赛等专项活动,评选表彰一批学习贯彻十九大精神的优秀职工代表。

海边浪漫相亲游 温州市总工会单身青工节前“脱单”



本报讯 通讯员陈怡 记者吴晓静摄影报道 近日,在两节到来之前,为了让单身职工在平行的时空里有机会交汇,温州市总工会、温州市公用集团以“相约洞头·爱在公用”为主题,联合举办了一次别样的海边浪漫相亲游。

“平时工作压力比较大,相亲游不仅可以让海边娱乐放松,还能找异性朋友,这样的活动对于我们这些单身职工来说实在是一举两得。”参加活动的小杨说。

温州市总工会相关工作人

员表示,“时下,边走边爱的相亲游成为很多单身青年职工最期待的相亲方式之一,相比传统相亲模式,相亲游更加自然随意,空间也更为开阔,大家有更多相处的时间来了解对方的性格、素质等,又能扩展人脉资源,可谓是休闲、交友两不耽误。”

据悉,温州市总工会自2015年起打造了温州工会牵手网,成立工会红娘牵手工作室,组建工会红娘志愿者队伍,目前共有130多名红娘志愿者,近年来成功举办了许多相亲活动。